

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

6

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಬಿಜನಿಯನ್ ದಿನಾಂಕ : DATE: 11/3/21

ಹಾಲು ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಚರ್ಚೆಗೆ ರೂಲಿಂಗ್

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್: ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿನ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಕುರಿತು ಅರ್ಧ ಗಂಟೆ ಚರ್ಚೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ರೂಲಿಂಗ್ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಶೋತ್ತರ ಕಲಾಪದ ವೆಳೆ ಚೆಡಿಎಸ್‌ನ ಗೋವಿಂದರಾಜು, ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ ಸಿಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಆಗಬೇಕು. ಅಂದ್ರೆ ಪ್ರವೇಶ ಹಾಗೂ ತೆಲಂಗಾಣದಲ್ಲಿ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ನಮ್ಮಲ್ಲೂ ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಲೀಟರ್‌ಗೆ ಮಂಡ್ಯದಲ್ಲಿ 22.50 ರೂ. ಕೋಲಾರದಲ್ಲಿ 27 ರೂ. ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ 29.70 ರೂ. ಹೀಗೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಡೆ ದರ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಏಕರೂಪ ಬೆಲೆ ಏಕಿಲ್ಲ? ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ ಏಕೆ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಸಚಿವ ಪ್ರಭು ಚವ್ವಾಸ್ ಉತ್ತರಿಸಿ, ಹಾಲಿಗೆ 5 ರೂ. ಸಬ್ಸಿಡಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದೆ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಸಭಾಪತಿಗಳು, ನಾವು ಗೀರ್ ಹಸು ಸಾಕುತ್ತೇವೆ. ತಿಂಗಳಿಗೆ 5 ಸಾವಿರ ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ದರ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ, ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ವಿಚಾರವಾಗಿ ವಿಸ್ತೃತ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿ ಮುಂದಿನ ವಾರ ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಮಯ ನಿಗದಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ರೂಲಿಂಗ್ ನೀಡಿದರು.



ಸಚಿವರು ಹಾಜರಿರುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸೂಚನೆ

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು: ಕಲಾಪದ ವೆಳೆ ಸದಸ್ಯರು ಕೇಳುವ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಚಿವರಿಂದಲೇ ಉತ್ತರ ಕೊಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸಭಾಪತಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ತಾಕೀತು ಮಾಡಿದರು. ಪ್ರಶೋತ್ತರ ಕಲಾಪದ ವೆಳೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯ ಯು.ಬಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಅವರು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚಾಲುಕ್ಯ ವೃತ್ತದಿಂದ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಯಾವ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ? ಯಾವಾಗ ಪೂರ್ಣ ಗೊಳಿಸುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಈ ವೆಳೆ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಸಚಿವರ ಷರವಾಗಿ ಸಭಾನಾಯಕ ಕೋಟ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ ಉತ್ತರ ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗಿ, ಬಹುತೇಕ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದು

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಜ್ಯ ಇದೆ ಎಂದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಯು.ಬಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿ, ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಐದು ವರ್ಷವಾದರೂ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ಟ್ರಾಪಿಕ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಉಲ್ಟಾಸುವುದಿಲ್ಲವೇ? ವಾಹನ ಸವಾರರು ಇನ್ನಷ್ಟು ಪರವಾಹಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಿದರು. ಈ ವೆಳೆ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ, ಇಂತಹ ವಿಷಯಗಳು ಬಂದಾಗ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಚಿವರು ಸದನದಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು. ಮುಂದಿನ ವಾರ ಈ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಚಿವರಿಂದಲೇ ಉತ್ತರ ಕೊಡಿಸಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೆ, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸದನದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರಬೇಕು ಎಂದು ತಾಕೀತು ಮಾಡಿದರು.